

СКАНДАЛНО Изкормени вълци зеят от боклуджийските контейнери в Струмияни

Струмияни, 23 ноември, понеделник по обяд, необичайно топло за сезона... Една жена е тръгнала към близкия контейнер за смет, за да изхвърли събрания боклук. Гледката, която впоследствие е принудена да види е потресаваща. На дъното на металния съд лежи изхвърлена от някой едрата глава и сивия кожух на убит вълк. Одраното тяло на хищника липсва. След като половин час седи на близката пейка и дърпа с трепереща ръка цигара след цигара, първоначалният стрес у жената почва да отшумява. Навиква се... В контейнера, намиращ се пред сградата на Държавно лесничество - Струмияни, в центъра, не за първи път лежат бездиханни трупове на вълци. Нормално... все пак сме си в България - модерна, развиваща се, просперираща... (Следва на стр.4)

Детски смях и песни в деня на християнското семейство



Майките на децата от подготвителната група на ОДЗ "Патиланци" изненадаха децата си с детско парти в заведението на леля Мая.

С грейнали очички и нетърпение децата заедно със своите учителки Гергана Христова и Анита Митрева ги поздравиха с песни и стихчета. Много здраве и здрав семеен дух им пожела и директорката на ОДЗ "Патиланци" г-жа Калина Джаджова. Тя подчерта, че този празник трябва да напомня на родителите за духовните им задължения към децата. Защото семейството е най-доброто училище, което може да даде първите познания на децата за християнските добродетели, на които наред векове се е крепял българския род.

В миналото на 21 ноември-Въведение Богородично се е празнувал, като родителите и децата, които не са встъпили в брак са отивали на черква да измолят здраве и благоденствие за цялото семейство.

29 каракачанки събра изложба на стадиона в Струмияни



Крум Харизанов и неговото куче, бяха едни от многото участници



Кметът Валентин Чиликов

На 21 ноември кметът на община Струмияни - Валентин Чиликов откри

изложбата на стадиона в Струмияни, в която общо 29 кучета взеха участие в първото по рода си събитие на територията на общината, организирано от Международната асоциация "Каракачанско куче".

НА ВНИМАНИЕТО НА КАТ - САНДАНСКИ И ПУ - СТРУМИЯНИ

"Микревски гараж" - новата мода в паркирането



5 дами, с красивото име Катерина, празнуваха в клуба на пенсионера в Илинденци

Християнският празник Света Екатерина бе отбелязан подобаващо в пенсионерският клуб на село Илинденци. Пет дами с красивото име-Катерина Петрова, Катерина Канджилова, Катерина Чанева, Катерина Котева и Катерина Стойчева, посрещнаха около 80 гости - членове на клуба. Инициатори на празненството бяха сестрите Ана Стаменова и Мария Кехайова, които с помощта на жените от клуба подготвиха и организираха празника.

Този повод бе използван и за поздрав към две жени - "докторите на село Илинденци", както ги наричат хората - Катерина Стойчева (акушерката) и медицинската сестра Митра Станишева. От името на жителите на селото им бяха връчени скромни подаръци и огромни благодарности за хуманната им дейност, за безграничната и безвъзмездна помощ, която оказват на населението. Фолклорната група към Читалището (Продължава на стр.4)



Пенсонерите в Илинденци показаха, че са едно голямо семейство.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НА РАЗГОВОР С КМЕТА НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ:

Няма да позволя общината да бъде поставена в позицията на некоректен длъжник



- Г-н Чиликов, Вашето име напоследък нашумя в опита Ви да съберете огромната сума задълженията, натрупани от граждани и фирми към общината?

- В действителност прибягваме до тази мярка – да изнесем имената на длъжниците към общината на страниците на местния вестник “Струмияни”, за втори път. И тогава, както сега поводът бе огромната сума задължения, натрупани от граждани и фирми към общината. Тогава обаче публикувахме само част от имената на длъжниците, като сметнахме, че това ще има ефект върху останалите. Уви - година по-късно, голяма част от имената отново стоят, като непогасили задълженията си. В същото време общината изнемогва, стремейки се на 100% да изпълнява своите задължения. Стигна се до момента, в който вече е невъзможно дупката в хазната, получена от несъбраните данъци и такси, да бъде запълвана. Ножът буквално опря до кокала, когато един ден осъзнахме, че от наивни кредитори на стотиците длъжници към общината, сме се превърнали в некоректни длъжници към нашите бизнес-партньори, към учениците, социално-слабите, пенсионерите. Превърнахме се в заложенници на нашето широко мислене и човешко разбиране... Няма да позволя община Струмияни да бъде поставена в позицията на некоректен длъжник.

- Не смятате ли, че световната икономическа криза е главният виновник за големия брой длъжници, както и не трябва ли да преосмислите поведението си спрямо тях?

- Наясно съм, че доста голяма част от българските граждани все трудно свързват двата края. Наясно съм, че размерът на някои от данъците е висок за определен кръг лица. Да – именно за такива жители на община Струмияни съм склонен да направя поредния компромис. Но не мога да приема за нормално хора, които всеки ден, меко казано, си купуват по две кутии цигари и висят по кафетата, да не плащат данъците си. Жалко е, че имаме пари за интернет, кабелна, цифрова и какво ли още не, а нямаме пари за сметопочистване. Жалко е, когато се оказва, че именно фирми, които печелят добре, “висят” в общината с огромни задължения от по няколко хиляди лева. На всичкото отгоре именно тези длъжници, са първи в критиките си към работата и свършеното от общината. Явно безхаберното на някои българи, върви успоредно с наглостта и безочияето. Затова и реших за удачно да дам публичност на имената на всички тези недосегаеми и непритеснявани от факта, че дължат стотици левове некоректни данъкоплатци. На всички тях ще бъдат събрани съдовете за смет. Имам решението и волята да доведем нещата до край.

- Какво ще последва оттук насетне?

- Предприели сме всички законово възможни мерки. Имената на всички длъжници са дадени на Агенцията за държавни вземания, с която имаме сключено споразумение. Механизмът на събиране на задълженията, чрез нея обаче не е от най-бързите и ще ни е нужна около година, докато доведем всичко до успешен финал. Освен това е трудна задача да събереш задължения от човек, който в момента няма нищо на свое име. Да има и такива жители.

Ще търсим правата си и по съдебен път – с публична продажба на имуществото на длъжника. Но и тук процедурата е тромава – в рамките на 6-7 месеца.

Затова е нужна законодателна промяна. Нужна е подкрепа на централната власт към малките общини, каквато е и нашата. Подкрепа, изразяваща се в приемането на механизми за по-бързо събиране на вземания, включително глоби и други дължими суми, както към общината, така и към държавата. Не е нормално за 2,20 лева да свалят жена от самолета, а за задължения от 2 000 лева да няма законоустановена процедура за ефективно и бързо събиране на задълженията от длъжника. И тук може би трябва да се поучим от редица европейски държави, на първо място от нашите съседи. Но пак за целта е необходима помощта и адекватната законова уредба от държавата. В Гърция и Турция е немислимо да не заплатиш годишните си данъци и такси. В Турция това е равносилно на затвор. В Гърция добросъвестният данъкоплатец избира между това да заплати данъка си и да ползва 50% намаление или да го погаси на вноски. Ако не направи нито едно от двете, то лихвите, които ще се впишат към задълженията му са немислими. Да, необходима е спешна законодателна промяна у нас.

Вярвам, че човешината и законността трябва да вървят заедно при управлението на една община, без обаче да ставаме заложенници на собствените си добродетели.

Румен **СТОЯНОВ**

Амбицията ни е след Анталия и Кипър да станем третата дестинация в развитието на спортния туризъм - признава кметът на община Струмияни

- Г-н Чиликов, каква е Вашата оценка за тазгодишното издание на фестивала “Малешевото пее и танцува”

- Изключвайки това, че най-трудно осигурихме финансирането, дори още част от средствата не са постъпили по сметките на спонсорите, оценката ми е изключително висока. Не защото го бяхме анонсирани като най-масовото събитие в Европа, а защото наистина стана такова. Преди години казвах, че фестивалът търси своето лице, сега спокойно мога да заявя, че “Малешевото пее и танцува” вече има своето лице. Потвърдението на това е и невероятно големият интерес към този фестивал от професионалните и самодейните състави, които искат да покажат какво могат на неговата сцена. Изключителен интерес към него проявяват и местните хора. Изненадани бяхме, че още от септември една неслучайна туроператорска фирма от София бе пуснала свое съобщение в интернет, че организира за времето на фестивала тематична екскурзия до Микрево за посещение на “Малешевото пее и танцува”, в която осигурява нощувка, закуска и посещение на концертните прояви. Наред с това и в обявите за недвижими имоти забелязахме много интересни неща. В обява за продажба на къща, наред с описанието беше посочено, че е в село Микрево, което е център на културата и се провежда най-големият фолклорен фестивал, т.е. фестивалът се утвърди като един от водещите в страната и оттук нататък само можем да се радваме и да надграждаме това, което сме постигнали.

- Смятате ли, че фестивалът е достигнал своя пик или има още накъде да серазвива?

- Едно такова събитие едва ли някога ще достигне своя пик. Ако говорим за броя на участниците и на страните, които са се представили, може да е достигнал своя пик, но не това е най-важното. Важно е, че на тази сцена, пък и не само на нея, трябва да се показва музикален фолклор, който не е показван години наред. Т.е. да се върнем към корените си. Защото масова практика е, която и от фолклорните телевизии да пуснеш, почти едни и същи са изпълненията, които са до болка познати на хората, от едни и същи изпълнители, с малки изключения - някой нов певец се появява, но и той изпълнява до болка познатите на всички песни емблеми. А в крайна сметка музикалният фолклор на България не е само и единствено 20, 40, 100 песни или пък 100 музикални постановки. Те са много повече. И това е може би най-ценното в нашия фестивал, пък и не сам в него - да направим една, макар и нетърсена съпоставка с песенно-танцовия фолклор на съседните страни.

Преди да стартира “Малешевото пее и танцува” и да се докосна до фолклора на съседите ни, винаги съм твърдял, когато чуя някаква мелодия, видя някакъв танц или някакъв костюм някъде, че това е наше, българско. Сега малко се притеснявам да говоря за това - кое е българско и кое не е, а говоря за балканското. Защото се оказа, че има много общи неща между фолклора от Северна България и този от Сърбия и Румъния, за Македония е ясно - за другата България от другата страна на границата, но най-странното е, че има много общи неща с фолклора на Турция. И не говоря за европейската част, което е напълно нормално, а за тази далечна (на 100 и повече километра отстояние) част на Турция, в азиатската част, към Анадола, където яма как чак толкова много да се е смесвал фолклорът, макар че 500 години тяхно робство тук не са малко. Корените явно са общи, отнякъде са тръгнали и след това са се променяли по различен начин, по начина, по който са различните диалекти на един и същ език. Дали се говори български от Прилеп и Охрид, или от Добрич и Видин, дали говорят от района на Одрин и кавала, това си е все българският език. Така е и за фолклора. Това е може би най-ценното.

- Смятате ли на базата на фестивала да създадете в бъдеще някакъв туристически продукт, обединявайки го с културно-историческото и археологическо наследство в общината? Имам предвид базиликата в Микрево, която още не е много популярна.

- За съжаление все още не. Въпреки, че имаме какво да популяризираме, трудно е да се направи по-масово посещение, тъй като обектът все още не е социализиран, което е една от основните ни задачи. Ще популяризираме базиликата заедно с още няколко други туристически обекта, свързани с културно-историческото наследство, в това число свързани с периода на тракийското племе меди, чиито следи личат на много места, средновековните находки в района на Илинденци и тези в района на Палат и Микрево. Не изброявам всички населени места, защото може да попусна някое и да се обидят. Определено това е нишата и аз винаги съм казвал, че пред една такава малка община, каквато е нашата, няма кой знае колко перспективи. Нашето бъдеще е в туризма, съпътстващите го услуги и устойчивото развитие на селското стопанство, с цялата му преработвателна промишленост, която може да се развива. Кое не означава, че трябва да загърбим мраморите. Напротив, това е нашето лице и ние трябва да продължаваме да помагаме по възможния начин на този бизнес.

Мариана **ФИЛЧЕВА**, в-к “Вяра”

ОБЩЕСТВО

*До Дружеството на хора с увреждания
от община Струмяни*

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

*УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
СКЪПИ ПРИЯТЕЛИ,*

3 - ти декември е Международен ден на хората с увреждания, но и ден, в който всеки от нас си дава равностойност за истинските ценности в живота, за силата на духа и волята в борбата за един свободен и независим живот, за пълноправно участие в обществото.

Нека се сбъднат Вашите стремежи за един по – хубав свят, в който хората с увреждания да живеят достойно, без лишения и нищета!

От сърце Ви пожелавам повече усмивки, здраве, сили, кураж и успехи, за да преодолеете предизвикателствата, които животът поднася, за да докажете на всички, че сте пълноправни членове на нашето общество!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК !

**Кмет на община Струмяни-
Валентин Чиликов**



На 27.11.2009 години /петък/ от 10.00 часа ще се проведе XXVIII-то заседание на Общински съвет Струмяни в заседателната зала при следния

ДНЕВЕН РЕД:

- 1.Избор на управител на „ВиК – Стримон” ООД.
/Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/
2. Предложение относно кандидатстване с проект по Мярка 321 „Основни услуги на населението и икономиката в селските райони” от Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013г. обект „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа село Илинденци и доизграждане на канализационната мрежа в село Илинденци и село Струмяни.
/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/
3. Предложение относно участие за финансиране на проекти по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/4.1-02/2008 „Подкрепа за изграждане и укрепване на дребномащабна инфраструктура за предотвратяване на свлачища.
/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/
4. Предложение за промяна в Наредбата за съставянето, изпълнението и отчитането на общинския бюджет в община Струмяни.
/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/
5. Предложение за промяна в Глава трета ”Цени на неуредени със закона услуги, оказвани или предоставяни от общините на физически и юридически лица” в Наредбата за определянето и администрирането на местните данъци, такси и цени на услуги на територията на община Струмяни.
/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/
6. Молби на граждани:
 - 6.1.Заявление от ловна група село Вракуповица и жителите на село Вракуповица;
 - 6.2.Молба от жителите на село Драката;
 - 6.3.Молба от Църковното настоятелство село Раздол;
 - 6.4.Молба от Йордана Костадинова Чорбаджийска и Иван Димитров Чорбаджийски от село Каменица.
/Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/
7. Изказвания, питания, становища.
/Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/

БЕЗ КОМЕНТАР

Уважаеми читатели на в-к “Струмяни”, публикуваме мнение на жител от общината, получено на нашия адрес. Уважавайки правото на мнение на всеки, оставяме същото без каквото и да било коментар.

Подател: Николай Йовев
До: strumyani_press@abv.bg
Дата: Петък, 2009, Ноември 20 18:43

Привет. Прочетох последният брой на вестник Струмяни, и съм възмутен от публикувана статията за самоубилото се българско момиче и крадливия циганин. Струва ми се, че начинът, по който е написана статията, иска да ни внуши, че връзката между двама напълно несъвместими души е нещо нормално. Можеше в статията да се отбележи защо родителите не са били съгласни за връзката на дъщеря им. Може би трябваше да отбележите факта, че той е крадлив циганин с няколко дела вече. И е напълно нормално един баща да не иска крадец за зет, и още по-малко, циганин. Вижте как трябва да се отразяват подобни новини - <http://bg.altermedia.info/>. Не на празно Алтермедия става един от най-четените информационни портали в България.

И се надявам, че за следващия брой ще напишете статия за годишнината от несправедливият Ньойски договор, който разделя България. И се надявам, че ще бъдете коректни и споменете, че по времето на национал-социализма, Хитлер възтановява на България тези откраднати земи, но след падането му от политическата сцена, анти-българи позволиха отново да загубим нашите територии. Даже ако искате мога да ви дам готова статия?

Величка МИХАЙЛОВА
октомври 1983 година

Струма все така тихо и спокойно тече,
извива своята снага и разделя
Струмяни на две- Микрево и Огражден.
Чиста и волна ти наша река
ех, че красиви сте вие села.

А нивите чудни, богати,
полюшват жълти листа,
жълти листа тютюневи
от златни ръце работливи
на бели забрадки шарени
от Крушица, та чак до Драката.

Не стихва потока от богат урожай,
Микрево праща праскови сочни,
Илинденци грозде с касетки безброй,

Огражден червени домати
и нижат се нижат вагони без край.

Берат ги хората, не стихва умората,
богат е нашият край, богат и много красив,
щастливи са хората, с къщи големи
и двори от мрамор.

На стража, от двете страни, Огражден и
Пирин стоят, а Малешевска е скътала в
пазви
чудни села - Цапарево, Гореме, Раздол и
Клепало, с блейнали чудни голями и шарени
стада и още какви ли не чудеа.

Обичаме те силно, наш роден и прекрасен
край,
в тебе всичко красиво,
като кътче от истински рай.

До Валентин Чиликов
Кмет на Община Струмяни

БЛАГОДАРСТВЕНИ СЛОВА

Г-н Чиликов,

С Вашата финансова подкрепа на 1 и 2 ноември 2009 г. Студентска академия “Heroes of History” успя да се справи с възникналите разходи по организирането на научна конференция на тема: “Българските земи в културното пространство на Европа”.

Благодарим на Вас и на Община Струмяни, че ни позволихте да бъдем професионалисти. Смятам, че благодарение на Вашето партньорство ние обогатихме историческата наука в България. Конференцията беше изключително ползотворна за студентите от специалностите „История” и „Културология”. Интерес предизвикаха, както чисто научните текстове (сред които изпъкнаха локализирането на непознат досега късноантичен град в местността Кожух край Петрич и представянето на неизследван италиански пътепис за Балканите от 16 век, така и представянето на дейности по консервиране и социализиране на различни обекти (например експонирането на епископската базилика в Сандански или преработването на различни ритуали в празника „Панагия” в Кюстендил).

Студентите бяха запознати още с еврейските паметници на културата, изградени през вековете из българските територии, в това число и с доклади специално за културната история на еврейските общности в Благоевград и в Кюстендил /Югозападна България/. В този ред се представи доклад още за История на кукерите и кукерските костюми в България и възникването на Музей на кукерите в България.

До всички тези открития и още неспоменати по-горе, ние нямаше да достигнем без Вашата подадена ръка и без помощта на Фондация „Старата България”!

В знак на благодарност и гражданско задължение ние сме на Ваше разположение! В рамките на нашите възможности винаги можете да разчитате на Студентска академия “Heroes of History”. Тъй като разполагаме основно с физическа сила, с радост бихме участвали безвъзмездно в процесите на озеленяване на региона, които се организират всяка пролет от Община Струмяни. В допълнение искам да Ви покана от името на Студентска академия на нашата следваща инициатива - Втори „Зелен студентски празник”, която ще се състои на територията на Община Мездра и Община Видин на 7, 8 и 9-ти декември 2009 г.

Дата: 10.11.2009 г.
Благоевград

Председател на Студентска академия:
/Стефанка Иванова/

СПОРТЕН СВЯТ

“Малеш” укроти и бобовдолци

На терена в санданското село Ново Делчево над 1000 зрители станаха свидетели на победата на “Малеш” с 1:0 над гостуващия “Миньор” (Бобов дол).

Още през първото полувреме футболистите на Пламен Мицански скочиха за победа и обезличиха съперниците си от миньорското градче. Най-активните - Марин Георгиев, Александър Симеонов и Георги Жежев така и не успяха да открият резултата. Пет минути преди края на първата част, след центриране от ъглов удар пред вратата на гостите, Вангел Стоянов, изпрати топката в мрежата с ефективна странична ножица, след като бе укротена с глава от Атанас Топалов.

С разумна игра на “Малеш” резултатът не се покачи през второто полувреме.

На 29 ноември (неделя) от 14.00 часа “Малеш” гостува в Ихтиман на местния “Ботев”.

www.fcmalesh.eu

С ореден състав отборът на ХК “Илинденци” загуби от “Нови Искър” с 20:26 /11:13/ в последния си мач от есенния полусезон в Югозападната “Б” група.

Гостите от едноименното село в община Струмьяни едва събраха достатъчно състезатели за срещата в залата на ЦСКА, заради заболяване на трима титуляри.

Въпреки това, водени от играещия президент на отбора Атанас Стойков и голмайстора Васил Стойков, нашите запазиха интригата в срещата до средата на второто полувреме.



Щафета 25 метра под вода

ЗА СВЕТОВЕН РЕКОРД ЗА КНИГАТА НА ГИНЕС С РЕГИСТРИРАН В ЛОНДОН №278600

Щафетата е със съдействието на Община Сандански и Интерхотел “Сандански”.

Начало - 11,00 часа на 28.11.2009 год.

В щафетата могат да вземат участие плувци от всички възрасти и от цялата страна.

Записване на желаещите за участие в Спортния интернат Сандански или на телефон 0885/395764 - Н.Ръждева (директор).

Без трима болни хандбалният тим на “Илинденци” губи В София

Отпаднали физически, позволиха на домакините да вземат двете точки.

Междувременно юношите младша възраст от ХК “Илинденци” загубиха от софийския “Железничар” и петричкия “Цар Самуил” във II - рия турнир от зона “Витоша” в София. Петричани победиха столичани и са номер едно, “Илинденци” са трети.

На 13 декември юношите ни играят две срещи - с НСА (София) и “Локомотив” (Мездра).

Атанас СТОЙКОВ

Пет дами с красивото име Катерина

(От стр.1) отпрати пожелания за здраве и дълъг живот с музикални поздравии, които продължиха до късно вечерта...



Ваня МИРЧЕВА

Прегледи

Информираме жителите на община Струмьяни, че на **5 декември 2009 г. (събота)** ще бъдат проведени профилактични **прегледи за остеопороза** чрез измерване на костната плътност на остеометър скринингов тип. Хората с установена намалена костна плътност и налична рискови фактори за развитие на остеопороза, ще бъдат насочвани за диагностика и лечение в центра по остеопороза - гр.Благоевград.

Прегледите ще се извършат в Здравната служба в с. Струмьяни от 9.00 часа. Цената на едно измерване е 10 лв. Необходимо е предварително записване на телефон 0885714122- др. Харизанова или на 31-08- Община Струмьяни.

Продавам

Шест имота в с.Струмьяни, местността “Бабище”, с обща площ 11 982 м2.

Телефон за връзка: 0888 233289

Манталитет...



(Пренос от стр.1)

Нормално, нищо, че същият контейнер е на два метра от местната трапезария...

Нормално, нищо, че температурата е 20 градуса...

Нормално...трупите все пак са си вид боклук.

Май е най-добре да спрем с коментарите и просто да се замислим.

Накрая, само за обогатяване знанията и културата на учениците да обобщим как изглежда вече разделното събиране в Струмьяни:

- в жълтите съдове - пластмаса и метал;
- в сините - хартия и картон;
- в зелените - стъклени отпадъци;

- в металните - трулове на животни и всякакъв вид боклук, който не може да се провре през малките кръгли отвори на цветните контейнери.

А...и който иска да се допре до дивата природа, без да ходи в гората, да отиде и да види как изглежда иначе едно от гордите животни на балкана. То си лежи там или поне това, което е останало от него. Нали боклука от контейнерите се събира от понеделник на понеделник...

Важно съобщение

Организира се конкурс за детска рисунка в детската градина и училищата на територията на община Струмьяни на теми: „Коледа е!“ и „Който спаси един човешки живот – спасява целия свят“.

Най-добрите от тях ще бъдат дарени на Ротари клуб-Сандански, където ще се предложат на търг. Със събраните средства ще се подпомогне МБАЛ „Свети Врач“- гр. Сандански, за изграждане на отделение по нефрология и хемодиализа.

Да помогнем на болните хора!

НА ГОСТИ В МАЛЕШЕВСКО

Само тук може да се насладите на вълшебния планински чай, чист въздух, дива природа, редки животински видове, мека сливова ракия и туку-що изпечени балкански компири...



Баба Славка Гегова - един от 23-мата жители на високопланинското село Вракуповица, наскоро навърши 80 години.

С пожелания да ги посрещне и на 100-годишнината си, ловците от местната ловна група, начело с Йордан Гегов вдигнаха наздрависи с отлежала сливова ракия в къщата ѝ, където неведнъж мокри и изгладнели, ловците са намиращи топъл подслон и храна.



Част от ловната група при село Вракуповица с председателя на дружинката - Стоян Стоянов. Вляво - тазгодишният рекорд на групата - 200-килограмов глиган, отстрелян на 24 октомври от Васил Василев, зет на Георги Станчев от Струмьяни.



ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмьяни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org